

颅内感染、消化道出血,送医后六天还未见好转

# 琼海5岁女孩突发抽搐昏迷 家庭困难盼好心人帮忙

南国都市报热线966123讯(记者王洪旭文/图)9月6日晚上,琼海市大路镇5岁的女孩小愉淋,突发抽搐昏迷,父母将其紧急送往琼海市人民医院抢救,医生发现其患有颅内感染、急性胃炎等多种疾病,3天后病情未见好转,于是转院至海南省人民医院,住进了儿科重症病房,至今已6天了,还在抢救中。女孩的父亲王祚海说:“家里已经没有钱了,希望好心人帮帮忙,救救我女儿!”

王祚海是一名普通的农民,靠种植瓜菜为生。2012年7月,大女儿小愉淋降生,一家人都非常开心。女儿1岁多时,哭起来会突然抽搐,嘴唇发紫,过几秒钟才恢复,这让王祚海夫妻俩预感不祥。渐

渐地,他们发现女儿2岁还不会说话,不会走路,只能勉强坐立。

突然有一天,2岁的小愉淋在床上突然昏迷晕倒,紧急送往当地医院治疗。检查出头小畸形、严重发育迟缓、癫痫等多种病症。医生建议用药物和针灸治疗,半个月就要去用药物治疗一次,以及每一天做一次针灸理疗。

为了治疗女儿的病,王祚海更加勤奋和努力挣钱,种瓜菜、养猪、打零工,什么赚钱的事都做,就想着让女儿早日康复,健康成长。

经过三年多治疗病情有了一点缓解,女儿也对家人露出了那开心的笑容,原本觉得女儿病情好转,生活将渐渐安定,

再努力一把就走向幸福了,没想到又出现了大变故。

9月9日,小愉淋从琼海市人民医院转院至海南省人民医院,医生初步诊断为肺炎、消化道出血、营养不良等,目前仍在儿科重症病房(PICU)抢救中。

“一想到女儿那张笑脸我的心就一阵刺痛,一定要想尽办法治疗。”王祚海说,为了给女儿治病,家里的4头猪还未长大就卖了,筹得2000多元,但这远远不够,亲朋好友都借了个遍,实在没有办法了,恳求社会爱心人士帮帮忙,救救可怜的孩子。

如有社会爱心人士、爱心企业愿意帮助这个孩子,请拨打南国都市报新闻热线:966123。



琼海5岁女孩小愉淋躺在病床上。

## 950万买下的商铺 被人占着不走 美兰法院进行强制执行

南国都市报热线966123讯(记者何慧蓉 通讯员赵庆春 王倩)花费近千万买下的店铺却连续数月被人占据着,在协调未果的情况下,海口美兰区法院在9月8日强制执行,将500余平方米的铺面腾空,交付给申请执行人。

美兰法院立案执行的申请执行人中行海甸支行与海南某旅行社集团有限公司、翟某、曲某生借款合同纠纷一案,因该旅行社、翟某、曲某生未履行该生效调解书所确定的给付义务,美兰法院依法查封了被执行人翟某名下的位于海口市海甸西四路10号港湾花园某临街铺面,并对上述房地产的价值进行委托评估、拍卖,竞买人林某克以最高价950万元竞得。2017年5月23日,法院作出执行裁定,将上述房产裁定过户给买受人,但由于案外人原承租人许某飞拒绝搬迁,导致法院无法将上述房产交付给买受人使用。

该涉案房屋在执行阶段被法院依法查封之后,案外人原承租人许某飞在不知情的情况下与被执行人翟某签订了房屋租赁合同,并投入资金对铺面进行装修和营业。为了保护买受人的合法权益,同时考虑案外人原承租人已投入资金并实际使用的情况,执行法官杨少球多次召集双方进行调解,但双方因租金问题无法达成一致意见,买受人林某克遂向法院申请强制执行。

9月8日上午9时许,美兰法院对涉案房屋依法强制腾空。在沟通无果后,美兰法院启动强制搬迁程序。

当晚11点,执行法官当场将涉案铺面交付买受人。

## 女儿与家人失联2年多 父亲从东北千里来琼寻女

南国都市报热线966123讯(记者王燕珍)56岁的徐荣华怎么都想不到,在2年多前在家人汇出最后一笔1万多元的钱给远在海南的独生女徐宏波之后,就与女儿失去了联系,这3年里,徐荣华因为工作的原因,思念女儿的他无法来寻人。3天前,他独自从黑龙江来琼,决心一定要找到女儿。

9月12日上午7时许,睡在海口市南沙路与海德路T字路口马路边一家银行前地板上的徐荣华早早起来,为了省下一点钱找女儿,他舍不得住宾馆,就直接睡在马路边的水泥地板上了。

徐荣华是黑龙江省塔河县人,女儿叫徐宏波,今年30岁,为了寻找失联的女儿,三天前他独自从老家来到海口。

徐荣华说,在2004年,他和老伴送女儿来海南上学,就读于琼州学院经管班。在女儿毕业那年,妻子患病去世了。后来女儿提出要创业开店需要资金支持,他就将家里仅有的3万元汇给了女儿,“我觉得孩子也大了,她想做点事情我们当然支持。”徐荣华说,当时他听女儿说曾去北京、广东等地打工,不过后来又回了海口。

徐荣华记得,女儿说手机丢了之后,后来每隔半年左右用座机给家里打电话报平安,在

2014年11月左右,女儿说电脑坏了,于是他给女儿汇了6千元,当女儿提出再要钱时,徐荣华也没钱了,最后是孩子的姥姥将最后一笔1万多元汇给了孩子,“每次收款人都是一个叫邢清的人,我问女儿,她说是朋友,我当时真没多想。”

徐荣华说,直到很久之后,他才意识到与女儿失去了联系,再打女儿曾用过的手机号,再也无人接听了,而女儿的QQ号也是联系不上人,他也挨个打了女儿同学通讯录上的所有同学电话,由于时间久远很多电话无法接通,就算接通也是家属接的,最后也毫无所获。由于黑龙江和海南相隔甚远,他因为工作特殊就连法定假期都要工作,就算春节有假期也才两三天,他才无法来找女儿的。“我已经向单位说要退休了,我们是特殊工种,领导也批了,这次一定要找到女儿。”

“儿行千里母担忧,孩子母亲已经不在,作为父亲,我同样十分担心孩子,我担心孩子出事了,不然我们从没有吵架,孩子怎么这么久没与家人联系呢?我希望如果有人认识我女儿,或是我女儿看到我寻人的消息,能够与我联系,这次我不找到女儿是不回老家的。”徐荣华说。

如果你有徐宏波的线索,可与她的父亲联系,联系电话:13555084041。

### 9月12日见报稿件 新闻报料奖

某同学 50元

《说好的免费停车 咋收费呢?》

罗先生 50元

《破损井盖“埋伏”骑车女子摔跤》

## 鸣笛监管投入使用 已经有人被拍了!



近日,违反鸣笛监管系统在全国兴大道等路段投入使用。部分司机乱鸣笛被抓拍并且现场曝光车牌号码。

南国都市报记者汪承贤摄

## 工地防护不力 一工人坠落身亡

南国都市报热线966123讯(记者王洪旭)9月10日下午,海口市灵山镇晋文村委会儒范村一建筑工地发生一起坠楼事件,一名建筑工人不幸从4楼坠落,经抢救无效身亡。

据包工头刘某全介绍,坠楼的程某跟他一起做工7年多,8月下旬到该工地做工。10日下午5点40分,程某和工友们干完工,从4楼往下走,不小心踩空坠落,由于楼梯没有安防护栏,直接掉到了一楼,120救护车赶来后,将其送往海南省人民医院,经抢救无效死亡。美兰区城管局经现场调查,发现该楼房未经规划部门许可,未取得《建设工程规划许可证》,限3日内进行拆除。

## 高铁东方站前广场路 设“即停即走”道 秩序好了

南国都市报热线966123讯(记者姚传伟)环岛高铁东方站投入运营后,站前广场路二轮摩托车、出租车及三轮摩托车等曾扎堆在此拉客,造成交通秩序混乱,一度抹黑了东方市的窗口形象。本报之前也做了相关报道,引起了东方领导的高度重视,并予以重拳、长效整治。而今,整治效果如何呢?

“管好站前广场路乱停放问题,是整治乱象的重要一环。”9月11日,记者在东方站前广场路看到,这里换了新颜,不仅划设了“即停即走”车道,还增设了2组违停抓拍系统,全天候对站前广场路无死角监控。

东方市公安局交警大队相关负责人告诉记者,站前广场路有四条车道,为了加强站前广场路的交通管理,靠近候车大厅的一条车道化设为“即停即走”道,车辆接送客的时候,可以在“即停即走”车道停车,但停车时限限定为三分钟,三分钟如果还继续停车,路面安装的违停记录抓拍系统就会进行抓拍,被抓拍者将处100元罚款,并扣3分。

此外,对于非法营运的二轮摩托车,东方市交通部门和交警部门成立了综合执法组,不定期予以突击检查,常态化高压整治,车站非法营运乱象得到一定程度遏制。